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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS, 

OBRAS E ADMINISTRAÇÃO MUNICIPAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

PEDRALVA, REALIZADA NO DIA 19 DE FEVEREIRO DE 2021. 

 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano 2021, às quinze horas, na sala de 

Comissões da Câmara Municipal de Pedralva-MG, reuni-se a Comissão de Serviços 

Públicos, Obras e Administração Municipal, composta pela Vereadora Fernanda 

Christiane Tomé Torres e pelos Vereadores Claudio de Lima Lopes e Paulo Henrique de 

Faria. Presentes todos os membros da comissão, a Presidenta, vereadora Fernanda 

Christiane Tomé Torres, abriu a reunião. Dispensada a leitura, a ata da reunião anterior 

foi aprovada. Iniciados os trabalhos, a Senhora Presidenta informou a pauta da reunião, 

havendo um item para deliberação: Item único - PROJETO DE LEI Nº 03/2021 

“Institui o Diário Eletrônico do Município de Pedralva-MG e estabelece normas para 

envio, publicação e divulgação de matérias dos órgãos da administração pública direta e 

indireta e dá outras providências”, de autoria do Prefeito Municipal. Anunciada a pauta, a 

Presidenta designou o Vereador Paulo Henrique de Faria relator do projeto em pauta e 

informou que a proposta foi analisada pela consultoria jurídica da Câmara e pela 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação, cujos pareceres se encontravam apensos ao 

projeto. Informou, também, que foi apresentada uma Emenda à proposta. Após prestadas 

as informações iniciais, a comissão passou a deliberar sobre a proposta e sobre a emenda 

apresentada, momento que foram feitos os questionamento e esclarecimentos necessários. 

Finalizada a deliberação, o relator manifestou pela emissão imediata do parecer e, para 

tanto, solicitou que a reunião fosse suspensa por vinte minutos. A solicitação foi deferida 

e a reunião suspensa pelo tempo solicitado. Retomados os trabalhos, o relator fez a leitura 

do parecer emitido, concluindo pela aprovação do projeto e da emenda, e, em seguida, a 

Presidenta o colocou em discussão, tendo todos os demais membros acompanhado o 

posicionamento do relator. Colocado em votação, o parecer foi aprovado por 

unanimidade. Por fim, a presidenta informou que encaminharia o projeto ao presidente da 

Casa para dar andamento em sua tramitação. Nada mais havendo a ser tratado, a 

Presidenta encerrou a reunião, informando que voltariam a se reunir quando houvesse 

matéria para ser analisada. E, para constar, foi lavrada a presente ata, que, sendo 

aprovada, será assinada por todos os membros da comissão. 

Sala das Comissões, 19 de fevereiro de 2021. 
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